



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
 PROGRAMA RESIDENCIA PEDAGOGICA - UFCG
 Rua Aprigio Veloso, 882, - Bairro Universitario, Campina Grande/PB, CEP 58429-900

ERRATA

ERRATA DO EDITAL Nº 53/2023 – PROCESSO SELETIVO DE LICENCIANDOS(AS) PARA VAGAS E CADASTRO DE RESERVA NO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA

Aos(Às) interessados(as) no Edital PRE Nº 53/2023,

A Pró-Reitoria de Ensino comunica no processo seletivo para seleção de residentes do Programa Residência Pedagógica, que:

Onde se lê:

3. DAS VAGAS, CURSOS E DOCENTES ORIENTADORES

3.1 No quadro a seguir, estão descritos os cursos, número de vagas, professores e e-mail para contato e inscrição. Serão oferecidas, ao todo, **14 (catorze) vagas** para provimento imediato e a seleção de estudantes das licenciaturas da UFCG para voluntário e cadastro de reserva:

(...)

Curso	Campus	Nº de vagas*	Docente orientador(a) – e-mail
Biologia	Cajazeiras	05***	Hugo da Silva Florentino hugo.silva@professor.ufcg.edu.br

***Mais (03) três vagas para voluntários.

Leia-se:

3. DAS VAGAS, CURSOS E DOCENTES ORIENTADORES

3.1 No quadro a seguir, estão descritos os cursos, número de vagas, professores e e-mail para contato e inscrição. Serão oferecidas, ao todo, **13 (treze) vagas** para provimento imediato e a seleção de estudantes das licenciaturas da UFCG para voluntário e cadastro de reserva:

(...)

Curso	Campus	Nº de vagas*	Docente orientador(a) – e-mail
Biologia	Cajazeiras	04***	Hugo da Silva Florentino hugo.silva@professor.ufcg.edu.br

***Mais (03) três vagas para voluntários.

Campina Grande (PB), 06 de novembro de 2023.

VIVIANE GOMES DE CEBALLOS

Pró-Reitora de Ensino



Documento assinado eletronicamente por **VIVIANE GOMES DE CEBALLOS, PRÓ-REITOR(A) DE ENSINO**, em 07/11/2023, às 14:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **3936746** e o código CRC **08684E1F**.

Referência: Processo nº 23096.081044/2023-19

SEI nº 3936746